
 

 

 

 
 
SCADENZE DA RICORDARE: 
 
DAL 9 APRILE AL 18 MAGGIO 2018 INCLUSO, DEVONO ESSERE PRESENTATE LE 
DOMANDE DI PARTECIPAZIONE AL BANDO PENA L’ESCLUSIONE,  
 
LE COPIE DELLE RICEVUTE DEL PAGAMENTO DELL’AFFITTO RELATIVO ALL’NNO 
2018 DEVONO ESSERE PRESENTATE: 

1) ENTRO IL 30/09/2018  PERIODO GENNAIO – AGOSTO, 
2) ENTRO IL 31/01/2019 PERIODO SETTEMBRE – DICEMBRE. 

 
SI INFORMA CHE: 
 
PER TUTTE LE ATTESTAZIONI ISEE CHE PRESENTANO DELLE 
OMISSIONI/DIFFORMITA’ (IN SEGUITO AI CONTROLLI EFFETTUATI DELL’AGENZIA 
DELLE ENTRATE E DALL’INPS) VERRA’ RICHIESTA IDONEA DOCUMENTAZIONE 
ATTA A DIMOSTRARE LA COMPLETEZZA E LA VERIDICITA’ DEI DATI INDICATI 
NELLA DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA UNICA, SOSPENDENDO IL PROCEDIMENTO 
DI ASSEGNAZIONE DEL CONTRIBUTO FINO ALLA CONCLUSIONE DI QUESTI 
ULTERIORI CONTROLLI CHE VERRANNO EFFETTTUATI PRIMA 
DELL’APPROVAZIONE DELLA GRADUATORIA DEFINITIVA. LO STESSO 
PROCEDIMENTO, NEL CASO DI MANCATA REGOLARIZZAZIONE E/O 
COMPLETAMENTO DELLA DSU, NON AVRA’ SEGUITO; 
 
L’EVENTUALE COLLOCAZIONE NELLA GRADUATORIA DEFINITIVA NON 
COMPORTA AUTOMATICAMENTE IL DIRITTO ALL’EROGAZIONE DEL 
CONTRIBUTO, RESTANDO L’EFFETTIVA LIQUIDAZIONE SUBORDINATA AL 
TRASFERIMENTO DI RISORSE SUFFICIENTI DA PARTE DELLA REGIONE 
TOSCANA; 
 
NEL CASO DI MANCATO PAGAMENTO DI ALCUNE MENSILITA’ DEL CANONE DI 
LOCAZIONE O ANCHE DI MANCATA PRESENTAZIONE DELLE RICEVUTE NEI 
TERMINI SOPRA INDICATI, IL CONTRIBUTO VERRA’ PROPORZIONALMENTE 
RIDOTTO, TENUTO CONTO DELLE MENSILITA’ MANCANTI; 
 
AI BENEFICIARI DEL CONTRIBUTO INTEGRATIVO COMUNALE, NEL CASO NON 
ABBIANO CORRISPOSTO GLI IMPORTI RELATIVI ALLE ANNUALITA’ TARI IN 
CORSO E PREGRESSE O, COMUNQUE, RISULTINO AVERE DELLE ISCRIZIONI A 
RUOLO PER IL MANCATO PAGAMENTO DI SOMME, A QUALSIASI TITOLO, 
DOVUTE ALL’AMMINISTRAZIONE COMUNALE, VERRA’ DECURTATO IL 
CONTRIBUTO COMUNALE SPETTANTE A COMPENSAZIONE DEI DEBITI RILEVATI; 
 
PER RICORDARE GLI ADEMPIMENTI DI CUI ALLE DATE DI SCADENZA SOPRA 
ELENCATE NON SARA’ INVIATA NESSUNA LETTERA  O EFFETTUATA NESSUNA 
CHIAMATA TELEFONICA DI SOLLECITO DA PARTE DELL’UFFICIO CASA; 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
AL FINE DI EVITARE DI INCORRERE IN ERRORE NELLA COMPILAZIONE DEI DATI 
DA AUTOCERTIFICARE NELLA DOMANDA E DI FACILITARE L’ISTRUTTORIA 
DELLE DOMANDE STESSE, E’ AMMESSA E CONSIGLIATA LA PRESENTAZIONE DI: 
 
FOTOCOPIA CONTRATTO DI LOCAZIONE,  
 
FOTOCOPIA MODELLO F 23 PAGAMENTO ULTIMA IMPOSTA DI REGISTRAZIONE 
ANNUALE O COMUNICAZIONE PROPRIETARIO ESERCIZIO OPZIONE CEDOLARE 
SECCA, 
 
COPIA DI ALMENO UNA RICEVUTA DI PAGAMENTO DELL’AFFITTO RELATIVO AD 
UNA MENSILITA’ 2018, 
 
FOTOCOPIA ATTESTAZIONE ISEE ANNO 2018. 
 


